
Всеукраїнська акція «Милосердя» щороку проводиться відповідно до роз
порядження президента України. Її мета -  привернути увагу суспільства до 
проблем людей похилого віку, інвалідів, одиноких непрацездатних громадян, 
надати підтримку найбільш соціально незахищеним верствам населення.

Червоний Хрест сьогодні -  це допомога 
сотням тисяч одиноких людей похилого віку, 
інвалідам, багатодітним та малозабезпече
ним сім ’ям, дітям-сиротам, вдовам, хворим 
на туберкульоз, родинам без годувальника. 
Основна мета Червоного Хреста -  це благо
дійність та милосердя.

Щороку все більше організацій у місті 
Славутич підтримує заклик міської організації 
Червоного Хреста до участі в проведенні все
української акції «Милосердя». Київська 
ООТЧХУ та Славутицька МОТЧХ щиро дякує 
за підтримку та свій внесок до «Милосердя» 
міського голову В. П. Удовиченка, директора 
центру СССДМ H. П. Сердюк, директора 
ЧАЕС І. І. Грамоткіна та весь персонал ЧАЕС, 
організацію СВЧАЕС, Л. Клімову, ПП «Таксі» 
(2-50-50), ДТП «АТАСС», організацію «КРОН- 
ПАК», ,УПСЗН, «ПЕРСПЕКТИВА», СЗОШ №4. 
Завдяки цим людям, у 2012 році Славутицька 
МОТЧХ під час проведення всеукраїнської 
акції «Милосердя» надала допомогу дітям- 
інвалідам ЦРДІ на 2758,40 грн, дітям-сиротам 
-  на 689,60 грн, малозабезпеченим та пенсіо
нерам ЧАЕС -  на 4275,52 грн. У «Банку одягу» 
МОТЧХ під час проведення акції надана допо
мога 46 людям на суму в 760 грн.

Славутицьке ТЧХ звертається до жителів 
міста, які потребують нашої підтримки та 
допомоги, звертатись за такими координата
ми:

• міськвиконком, каб. 104 (приймальні дні: 
вівторок, четвер -  з 14.00 до 18.00, тел. 
2-94-22);

• моб. 066-298-11-19 (з 8.00 до 21.00).
Також всі потребуючі можуть придбати

необхідний одяг та взуття в «Банку одягу», 
який знаходиться за адресою: Ленінградський 
квартал, буд. 4, підвальне приміщення 
(навпроти дитячого садочка «Калинка»), гра
фік роботи «Банку одягу»: середа, п’ятниця -  
з 18.00 до 20.00.

Всі, хто потребує медичної допомоги 
патронажною медсестрою на дому, просимо 
мати направлення дільничного лікаря з підпи
сом та печаткою (як для процедурного кабіне
ту).

Шановні добродії, не лишайтесь байдужи
ми до проблем нужденних! Бо кожен з нас у 
певні періоди свого життя гостро потребує 
милосердя. Більшість звичайно здатні пере
могти і пережити лихо, справитися із скрутни
ми обставинами самостійно. А якщо ні? Якщо 
біда хилить додолу, а хвороба відбирає остан
ні сили, сирітство чи самотність руйнують 
думу? Куди звернутися за допомогою? Хто 
відгукнеться на чужий біль? Це спроможні 
зробити лише люди добрі, щирі та милосерд
ні. Творімо добро разом!
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